
 

 
V Uznesení Rady o obnovenom európskom programe vzdelávania dospelých (2011/C 372/01 sa 
hovorí, že  verejná politika vzdelávania dospelých by mala lepšie zabezpečovať udržateľný rozvoj 
v rámci ekonomického aspektu, zlepšenie prístupu dospelých ku vzdelávaniu, zlepšenie zručností 
vrátane jazykových a IKT a posilnenie inštitucionálnych kapacít.  
 
AINova realizuje projekt Tvoríme modernú verejnú politiku vzdelávania dospelých (2018-2020)  
podporený z OP EVS, ktorý vychádza z tohto uznesenia a má za cieľ napomôcť pri vytváraní efektívnej 
politiky vzdelávania dospelých a jej uplatnení v praxi. Vychádza z potreby zvyšovať počet dospelých 
učiacich sa na Slovensku z 3,1% v roku 2017 a priblížiť ho k priemeru v EU do roku 2020 cca. 10%.  
 
Hlavná aktivita projektu: Procesy, systémy a politiky vo vzdelávaní dospelých je rozčlenená na 3 
realizačné fázy: Monitorovanie uplatňovania vzdelávania dospelých v praxi a mapovanie existujúcej 
situácie; Hodnotenie získaných informácií  a ich porovnanie s dátami z iných európskych krajín (SL, 
EE, EÚ); a Návrh riešení vypracovaný v spolupráci s neformálnymi partnermi projektu. 
 
Do implementácie projektu sú zapojení 12 neformálni partneri s celoštátnou, regionálnou 
aj miestnou pôsobnosťou a radi privítame ďalších záujemcov: MŠVVŠ SR odbor celoživotného 
vzdelávania, AIVD, AKOI, VŠEMVS v Bratislave, ŽU v Žiline, UMB v B. Bystrici, PU v Prešove, mesto 
Trebišov a Hlohovec, V.A.J.A.K., KOS v Nitre, Združenie pre kariérové poradenstvo a rozvoj kariéry 
súkromných. 
 
Čo nás strápi: 
Naozaj sa tak málo vzdelávame? Prečo, nemáme o vzdelanie záujem? Porovnáme naše dáta s 
Estónskom a Slovinskom. Opierame sa o to, čo nám odporúča EÚ a hodnotíme, čo môžeme preto 
urobiť my. Pracujeme v regiónoch a zisťujeme čo môžu urobiť samosprávy? Aké majú kompetencie 
vo vzdelávaní dospelých? Majú dospelí dostatočný prístup k vzdelávaniu? Ako s tým súvisí kariérové 

poradenstvo? Poskytujeme ho dospelým?  

 
http://www.ainova.sk/sk/moved/ 
 
 
 
 
 
 

  


